









Prénom - Nom
Adresse
Code postal - Ville
Téléphone
Mail

Nom de l'entreprise
A l'attention de Madame / Monsieur (Nom), (Titre)
Adresse
Code postal - Ville




Courrier recommandé avec Accusé de Réception
Objet : Demande de mutation
A Ville, le date
Madame, Monsieur,

Fonction dans l’entreprise, au sein du service Nom du service depuis Date, je souhaite par la présente vous faire part de ma demande de mutation.

Si votre demande vise à se reprocher de votre conjoint/famille :
En effet, suite à/au Nature de l'événement familial motivant la mutation : naissance, divorce, mutation du conjoint en date du, ou maladie d'un proche..., ma mutation s'avère nécessaire pour me rapprocher de ma famille et plus particulièrement pour (Autres justifications : ne pas créer de rupture dans la relation parentale, assister XX dans ces moments compliqués...). 

Si la demande concerne un changement de poste, de service ou d'établissement :
En effet, aspirant à changer de Préciser si poste, service, site en raison de Préciser les raisons de votre demande (évolution professionnelle, raison de santé,...), ma mutation serait À adapter en fonction de la raison : l'opportunité d'orienter différemment ma carrière professionnelle / largement bénéfique à mon rétablissement / préférable pour mon état de santé .

Si vous ne visez aucun poste en particulier :
Je me tiens ainsi à votre entière disposition pour envisager dans les meilleurs délais tout projet de mutation qui correspondrait à mes qualifications, sur le site de / dans la région de zone géographique désirée. 

Si vous visez un poste vacant :
Je vous présente ainsi ma candidature pour le poste de offre désirée actuellement à pourvoir à partir du date, pour lequel je pense correspondre au profil recherché, et je me tiens à votre entière disposition pour en discuter. 

Vous remerciant par avance de la considération que vous porterez à ma demande de mutation, je vous prie d'agréer, Madame / Monsieur, l'expression de mes respectueuses salutations.

Signature
Prénom - Nom

