Rupture de la période d’essai

À l’attention de :
Mme/M. [Nom du salarié]
[Adresse complète]
À : [Lieu], le [Date]
Lettre recommandée avec accusé de réception


Objet : Notification de rupture de votre période d’essai
Madame/Monsieur [Nom du salarié],
Vous avez été recruté(e) par contrat à durée indéterminée en date du [Date d’embauche], avec une période d’essai d’une durée de [Durée de la période d’essai], laquelle devait se terminer le [Date d’expiration].
Après évaluation de cette période d’essai, nous avons constaté que celle-ci n’a pas répondu à nos attentes [(vous pouvez préciser ici les raisons si nécessaire)]. En conséquence, nous avons pris la décision de mettre fin à notre collaboration.
Conformément aux dispositions légales [(ou à celles de la convention collective si elles prévoient un délai plus long)], nous vous informons que votre départ de l’entreprise sera effectif le [Date de fin, prenant en compte le délai de prévenance] au soir.


Variante en cas de dispense de travail pendant le délai de prévenance ou si le délai de prévenance dépasse la date de fin de la période d’essai :
Si vous êtes dispensé(e) de travail pendant le délai de prévenance, ou si ce délai se termine après la date d’échéance de la période d’essai, nous vous en informerons séparément.


Variante en cas de clause de non-concurrence :
Nous vous rappelons que votre contrat de travail inclut une clause de non-concurrence. Toutefois, nous avons décidé de renoncer à l’application de cette clause. Vous êtes donc libéré(e) de toute obligation à ce titre, et aucune indemnité ne vous sera due.


À la date de votre départ, nous vous invitons à vous rendre dans nos locaux pour récupérer les documents relatifs à la fin de votre contrat : votre certificat de travail, votre attestation Pôle emploi, ainsi que le reçu pour solde de tout compte. Vous pourrez également percevoir vos indemnités de congés payés.
Nous vous prions d’agréer, Madame/Monsieur [Nom du salarié], l’expression de nos salutations distinguées.
Signature de l'employeur
