Notification de mise à pied disciplinaire
À l’attention de :
Mme/M. [Nom du salarié]
[Adresse du salarié]
À [Lieu], le [Date]
Objet : Notification de mise à pied disciplinaire
Lettre recommandée avec accusé de réception n° [Numéro]
(ou : Lettre remise en main propre contre décharge)
(Cette lettre doit être envoyée après un délai minimum de 2 jours ouvrables et au maximum dans un délai d’un mois suivant la date de l'entretien.)


Madame/Monsieur [Nom du salarié],
Suite à des manquements graves dans l'exécution de vos fonctions, nous avons été contraints de vous convoquer à un entretien préalable avec [Nom du responsable] qui s’est déroulé le [Date de l’entretien], dans nos locaux, afin de recueillir vos explications.
Durant cet entretien, nous avons évoqué en détail les faits qui vous sont reprochés, à savoir :
[Description précise et factuelle des faits reprochés].
Ces faits constituent une atteinte inacceptable au bon fonctionnement de notre entreprise. Après avoir étudié vos explications, nous avons maintenu notre évaluation initiale et considérons que la gravité de vos agissements justifie une sanction.
Par conséquent, nous vous informons que vous êtes sanctionné(e) par une mise à pied disciplinaire d’une durée de [Nombre de jours] jours, entraînant une retenue correspondante sur votre salaire.
Cette mise à pied prendra effet à compter du [Date de début de la mise à pied]. Vous serez donc de retour à votre poste le [Date de retour au travail].


Variante si le salarié est déjà placé en mise à pied conservatoire :
Si vous êtes actuellement en mise à pied conservatoire, celle-ci se transforme en mise à pied disciplinaire à partir de cette date. Vous serez donc réintégré(e) dans vos fonctions à compter du [Date].
Nous espérons que cette sanction vous incitera à modifier votre comportement. Si des incidents similaires devaient se reproduire, nous pourrions envisager des mesures plus graves, pouvant aller jusqu’à la rupture de votre contrat de travail.
Nous vous prions de recevoir, Madame/Monsieur [Nom du salarié], l’expression de nos salutations distinguées.


Signature de l’employeur
